

**Rectificatie van Uitvoeringsbesluit (EU) 2015/2050 van de Raad van 10 november 2015
betreffende de start van de geautomatiseerde uitwisseling van dactyloscopische gegevens in België**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 300 van 17 november 2015)

Bladzijde 17, derde aanhaling:

in plaats van: „Gezien het advies van het Europees Parlement,”,

te lezen: „Gezien het advies van het Europees Parlement ^(?),

...

^(?) Advies van 27 oktober 2015 (nog niet bekendgemaakt in het Publicatieblad).”.

De oorspronkelijke voetnoot 2 wordt nu voetnoot 3.
